

Αριθμ. Αποφ.	Θέμα
172	Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση και επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο «Κατεπείγουσες υπηρεσίες υποστήριξης στον εντοπισμό προβλημάτων και κατάθεση αντιρρήσεων σχετικών με δημοτικές ιδιοκτησίες στο πλαίσιο ανάρτησης των δασικών χαρτών σε 8 κοινότητες του Δήμου Θέρμης»
173	Έγκριση πρακτικού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο : “Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοαντογραφικού χαρτιού, αναλωσίμων για εκτυπωτές, φωτ/κα μηχανήματα και φάξ ”
174	Έγκριση πρακτικού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο : “Προμήθεια πυροσβεστήρων και πυροσβεστικών φωλεών για τις ανάγκες κτιρίων και οχημάτων του Δήμου Θέρμης”
175	Έγκριση πρακτικού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου για την εκτέλεση της της εργασίας με τίτλο : “Συντήρηση - επισκευή με προμήθεια ανταλλακτικών λοιπών μηχανημάτων”
176	Ανάληψη υποχρέωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ανταλλακτικών και ελαστικών για τα οχήματα του Δήμου Θέρμης (επιβατικών, φορτηγών, μηχανημάτων έργου, αγροτικών μηχανημάτων»
177	Ανάληψη υποχρέωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκτέλεση της εργασίας με τίτλο: «Εργασίες συντήρησης και επισκευής των οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Θέρμης»
178	Έγκριση διαχειριστικού απολογισμού Β' εξαμήνου 2016 του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Θέρμης
179	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
180	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
181	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
182	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
183	Κατάθεση αίτησης ενώπιον Ειρηνοδίκη για ένορκη βεβαίωση μαρτύρων, ορισμός δικηγόρου για τη σύνταξη και κατάθεσή της και για παράσταση και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
184	<b>ANABOΛΗ</b>
185	Ανάθεση σε δικηγόρο παροχής εγγράφων νομικών συμβουλών και δέσμευση της σχετικής πίστωσης
186	Ορισμός δικηγόρου για τον εντοπισμό τίτλων και αιτιών κτήσης εμπραγμάτων δικαιωμάτων για την υποβολή δηλώσεων στο Εθνικό Κτηματολόγιο (περιοχές Τριλόφου, Καρδίας, Αγίας Παρασκευής) και δέσμευση της σχετικής πίστωσης

187	<i>Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών για αμοιβές δικηγόρων σύμφωνα με το Π.Δ. 80/2016</i>
188	<i>Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών για την εκτέλεση προμηθειών - εργασιών-μελετών σύμφωνα με το Π.Δ. 80/2016</i>
189	<i>Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.</i>
190	<i>Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για εκτέλεση προμηθειών και εργασιών</i>
191	<i>Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για οφειλές παρελθόντος έτους (Π.Ο.Ε.).</i>
192	<i>Ανάκληση δεσμεύσεων</i>